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19 грудня 2021 року

ЗВІТ ПРЕЗИДЕНТА
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050»

РЕЗЮМЕ OРГАНІЗАЦІЇ

Громадська організація (ГО) «Україна-2050» є неприбутковою організацією, заснованою 
в Україні у 2019 році, щоб сприяти втіленню в життя за час одного покоління – до 2050 року –
стратегії сталого розвитку України, як повністю незалежної, територіально цілісної, 
демократичної, реформованої та економічно конкурентоспроможної Європейської держави.

11 грудня 2019 року ГО «Україна-2050» була зареєстрована в Єдиному державному реєстрі 
підприємств та організацій України під кодом 43404849. 

Перші Загальні збори членів ГО «Україна-2050» відбулися у Києві 19 грудня 2019 року 
о 19:00 годині.

21 грудня 2019 року Державна фіскальна служба України присвоїла статус неприбутковості 
ГО «Україна-2050».

Основні цілі ГО «України-2050» полягають у сприянні:

(I) набуттю повноправного членства України в НАТО; 

(II) набуттю повноправного членства України в Європейському Союзі (ЄС); 

(III) забезпеченню Патріаршого статусу як для Православної Церкви України, 
так і для Української Греко-Католицької Церкви; і 

(IV) входженню України в число перших 10 країн Європейського Союзу з найбільшим 
рівнем ВВП та перших 20 країн за Міжнародним індексом щастя Організації 
Об’єднаних Націй.

Провід ГО «Україна-2050» складається з таких осіб:

1) Президент: Евген Чолій, Президент Світового Конґресу Українців (2008-2018 рр.).

2) Виконавчий директор: Мирон Найда, підприємець і Виконавчий директор Постійної 
міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України 
та української діаспори.

3) До Почесної ради входять: Евген Чолій, Президент і Голова Почесної ради 
ГО «Україна-2050»; Блаженніший Епіфаній, Митрополит Київський і всієї України 
та   Предстоятель Православної   Церкви України;   Блаженніший Святослав, 
Глава Української Греко-Католицької Церкви; Кость Темертей, підприємець і меценат, 
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Співголова Дорадчої ради Світового Конґресу Українців, Голова Дорадчої ради Конґресу 
Українців Канади та Член Міжнародної дорадчої ради Атлантичної Ради; 
Джейсон Кенні, Прем'єр-міністр провінції Альберти в Канаді; Андріюс Кубілюс, 
Член Європейського Парламенту від Литви, Прем’єр-міністр Литви (1999-2000 
і 2008-2012), Член Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту та Член
Делегації Європейського Парламенту у Комітеті Парламентської асоціації Україна-ЄС; 
Міхаель Ґалер, Член Європейського Парламенту від Німеччини, Постійний доповідач 
з питань України у Комітеті з закордонних справ Європейського Парламенту, Заступник 
голови Руху Європейська Німеччина і Член виконавчої та політичної асамблеї 
Європейської народної партії; Петрас Ауштревічус, Член Європейського Парламенту 
від Литви, Член Комітету з закордонних справ Європейського Парламенту, 
Доповідач Європейського Парламенту з питань Східного партнерства і Голова 
неофіційної групи Європейського Парламенту «Друзі Європи і України»; Юрій Бобало, 
Ректор Національного університету «Львівська політехніка»; та о. Богдан Прах, 
Ректор Українського католицького університету.

4) До Ради директорів входять: Евген Чолій, Президент i Голова Ради директорів 
ГО «Україна-2050»; Владика Євстратій Зоря, Архієпископ Чернігівський і Ніжинський 
Православної Церкви України; о. Олекса Петрів, Митрофорний протоієрей Української 
Греко-Католицької Церкви та Керівник Департаменту зовнішніх зв’язків; 
Микола Мирослав Петрецький, Депутат румунського Парламенту і Президент Союзу 
українців Румунії; Богдан Райчинець, Голова Європейського Конгресу Українців 
i Представник української нацменшини в Раді Уряду Чеської Республіки з питань 
нацменшин; Зенон Потічний, Віцепрезидент з операційних питань Світового Конґресу 
Українців і Президент Канадсько-української торгової палати; Юрій Чопівський, 
підприємець, Член Дорадчої ради Світового Конґресу Українців, Член Екзекутивного 
комітету і Ради директорів Атлантичної Ради та Член Ради директорів Українського 
Інституту Америки; Андрій Стельмащук, Керуючий партнер юридичнoї фірми «Василь 
Кісіль і Партнери»; Павло Садоха, Регіональний віцепрезидент Північної, Південної 
і Західної Європи Світового Конґресу Українців та Голова Спілки українців у Португалії; 
Юрій Данилишин, Регіональний віцепрезидент Центральної і Південної Америки 
Світового Конґресу Українців та Голова Українського Культурного Товариства Просвіта 
в Арґентинській Республіці; Ірина Ключковська, Директор Міжнародного інституту 
освіти, культури та зв'язків з діаспорою при Національному університеті «Львівська 
політехніка»; Петро Штик, юрист, Kолишній третій віцепрезидент Світового Конґресу 
Українців і Директор стратегічних комунікацій Постійної міжнародної місії медіа-
моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори; Юрій Рейт, 
Співзасновник і Перший голова Об'єднання українців у Польщі та Президент 
Європейського Конгресу Українців (1995-1996); Андрій Капроцький, Заступник голови 
Об'єднання Українських Організацій у Німеччині; Юрій Мончак, Науковий директор 
Лабораторії молекулярної патології Медичного центру Університету Макґілл у Канаді; 
Ірина Мицак, Голова Всеканадського комітету Конґресу Українців Канади по визнанню 
Голодомору; та Роман Панчук, юрист і Головний аналітик Постійної міжнародної місії 
медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори.

5) Консультанти по комунікації: Стефан Чолій, Aдміністратор веб-сайту; та 
Андрій Мазепа, Технічний директор.

6) Мовнi консультанти: Ірина Мицак і Петро Штик, англійська мова; Юрій Данилишин, 
іспанська мова; Андрій Капроцький, німецька мова; Юрій Рейт, польська мова;
Мирон Найда, російська мова; i Софія Чолій, французька мова.

Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій переговорив із усіма особами, які дали згоду увійти 
до Проводу ГО «Україна-2050».
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Головний офіс ГО «Україна-2050» є юридичній фірмі «Василь Кісіль і Партнери» за адресою:

Громадська організація «Україна-2050»
Вулиця Богдана Хмельницького, 17/52А

Київ 01054 Україна

11 лютoго 2020 року ГО «Україна-2050» відкрила банківські рахунки у гривнях та доларах США 
у державному ПриватБанку у Києві.

ПОСТІЙНА МІЖНАРОДНА МІСІЯ МЕДІА МОНІТОРИНГУ

25 січня 2021 року ГО «Україна-2050» започаткувала організаційну роботу, щоб розгорнути 
Постійну міжнародну місію медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України 
та української діаспори.

16 травня 2021 року Рада директорів ГО «Україна-2050» обрала Прoвід Mісії в такому складі: 
Евген Чолій, Голова Місії; Мирон Найда, Виконавчий директор Місії; Роман Панчук, 
Головний аналітик Місії; і Петро Штик, Директор стратегічних комунікацій Місії.

4 червня 2021 року, під час прес-конференції в Українському кризовому медіа-центрі, Президент 
ГО «Україна-2050» Евген Чолій оголосив офіційний початок діяльності Постійної міжнародної 
місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори. 

Прес-конференцію можна переглянути за таким посиланням:

https://youtu.be/kgwpui96rT0 (українською мовою); і

https://youtu.be/8kuNrGcOHtY (англійською мовою).

Місіє має дві команди: 1) команда, яка здійснює моніторинг засобів масової інформації, 
соціальних мереж та інших інформаційних ресурсів у різних країнах світу багатьма мовами 
і вносить у свої звіти статті, які поширюють дезінформацію про Україну та українську діаспору; 
та 2) команда, яка аналізує дані звітів, формує висновки та вживає ефективні заходи для сприяння 
протидії такій дезінформації, в тому числі шляхом направлення звернень до відповідних 
державних органів та адміністраторів засобів масової інформації, соціальних мереж та інших 
інформаційних ресурсів, щоб виключити дезінформацію про Україну та українську діаспору 
та заблокувати джерела такої дезінформації.

Станом на 1 грудня 2021 року ця Місія нараховує 166 членів з 56 країн, які
на волонтерських засадах здійснюють медіа-моніторинг 42 мовами світу.

Спостерігачі Місії є з наступних 56 країн:

Австралії, Австрії, Аргентини, Бельгії, Білорусі, Болгарії, Боснії і Герцеговини, Бразилії, Великої 
Британії, Греції, Грузії, Данії, Естонії, Ізраїлю, Індії, Ірландії, Ісландії, Іспанії, Італії, Казахстану, 
Канади, Кіпру, Латвії, Лівану, Литви, Люксембургу, Мальти, Мозамбіку, Молдови, Нідерландів, 
Німеччини, Нової Зеландії, Норвегії, Об'єднаних Арабських Еміратів, Парагваю, Південної 
Африки, Північної Македонії, Польщі, Португалії, Російської Федерації, Румунії, Сербії, 
Сінгапуру, Словаччини, Словенії, Сполучених Штатів Америки, Туреччини, Угорщини, 
України, Фінляндії, Франції, Хорватії, Чехії, Швейцарії, Швеції та Японії.

Місія має спостерігачів з усіх країн Великої сімки, усіх 27 країн-членів ЄС та з 28 країн-членів 
НАТО.

https://youtu.be/kgwpui96rT0
https://youtu.be/8kuNrGcOHtY
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Моніторинг Місії охоплює такі 42 мови:

австро-баварська, англійська, арабська, білоруська, болгарська, боснійська, гінді, грецька, 
грузинська, данська, естонська, іврит, ісландська, іспанська, італійська, казахська, кримсько-
татарська, латвійська, литовська, люксембурзька, македонська, мальтійська, нідерландська, 
німецька, норвезька, польська, португальська, російська, румунська, сербська, словацька, 
словенська, турецька, українська, угорська, фінська, французька, хорватська, чеська, 
чорногорська, шведська та японська.

Юридична фірма «Василь Кісіль і Партнери» є юридичним радником Mісії.

Консультантами Місії є наступні експерти: Мар’яна Кіца, Доцент кафедри журналістики 
та засобів масової комунікації Національного університету «Львівська політехніка»; 
Надія Баловсяк, Доцент школи журналістики та комунікації Українського Католицького 
Університету; Маркус Кольґа, Директор «DisinfoWatch» і Старший співробітник Інституту 
Макдональд-Лоріє; і Артем Лаптієв, «StopFake» Фактчекер.

Мовними консультантами Місії є: Ірина Мицак, англійська мова; Юрій Данилишин,
іспанська мова; Андрій Капроцький, німецька мова; Юрій Рейт, польська мова; Мирон Найда, 
російська мова; i Софія Чолій, французька мова.

Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій cпілкувався із усіма особами, які дали згоду ввійти 
до Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України 
та української діаспори.

27 березня 2021 року Місія провела онлайн-тренінг для учасників її Постійної міжнародної місії 
медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української діаспори. Цей онлайн-
тренінг провели наступні експерти: 1) Мар’яна Кіца, Доцент кафедри журналістики та засобів 
масової комунікації Національного університету «Львівська політехніка»; 2) Надія Баловсяк, 
Доцент школи журналістики та комунікації Українського Католицького Університету; 
і 3) Артем Лаптієв, «StopFake» Фактчекер.

ГО «Україна-2050» хоче привернути увагу широкої громадськості та підвищити обізнаність 
суспільства про дезінформацію. Тому цей онлайн-тренінг щодо дезінформації відносно України 
та української діаспори був записаний і його можна переглянути на YouTube каналі 
ГО «Україна-2050» за таким посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=PywE6fc2xRY .

15 травня 2021 року Місія провела онлайн-тренінг в англійській мові для учасників її Постійної 
міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України та української 
діаспори. Цей онлайн-тренінг провів експерт у цій галузі, а саме Маркус Кольґа, Директор 
«DisinfoWatch» і Старший співробітник Інституту Макдональд-Лоріє.

Цей онлайн-тренінг щодо дезінформації відносно України та української діаспори 
можна переглянути на YouTube каналі ГО «Україна-2050» за таким посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=B1rozNhcPKA .

30 жовтня 2021 року Місія провела онлайн-тренінг фактчекерів Facebook в Україні про способи 
боротьби з дезінформацією для  учасників її Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу 
щодо дезінформації відносно України та української діаспори. Цей онлайн-тренінг провели 
наступні два експерти у цій галузі: 1) Руслан Дейниченко – Виконавчий директор «StopFake»; 
і 2) Максим Скубенко – Редактор фактчекінгового проекту «VoxCheck».

https://www.youtube.com/watch?v=PywE6fc2xRY
https://www.youtube.com/watch?v=B1rozNhcPKA


5

Вулиця Богдана Хмельницького, 17/52А, Київ 01054  Україна
ел. адреса: ngo@ukraine-2050.org   моб: +380 67 671 5505   веб-сайт: www.ukraine-2050.org

Цей онлайн-тренінг про способи боротьби з дезінформацією можна переглянути на YouTube
каналі ГО «Україна-2050» за таким посиланням:  

https://www.youtube.com/watch?v=V4bO8ucRnh0 .

Провід Місії також провів зустрічі з українськими фактчекінговими організаціями –  
«VoxUkraine» (20 серпня 2021 року) і «StopFake» (21 серпня 2021 року), які є уповноваженими 
від Фейсбук щодо здійснення фактчекінгу в Україні. Досягнено домовленостей про те, що Місія 
відправлятиме дезінформаційні матеріали до «StopFake» і «VoxUkraine» для їх перевірки 
та публічного позначення в Фейсбук як «дезінформація», а також блокування такої 
дезінформації.

31 серпня 2021 року, під час прес-конференції в Українському кризовому медіа-центрі, 
Голова Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації відносно України 
та української діаспори Евген Чолій оголосив результати діяльності Місії за три місяці, 
починаючи 4 червня 2021 року. Спостерігачі вислали понад 100 звітів, які аналітики Місії 
проаналізували та підготували такий перелік дезінформаційних наративів, які переважно 
сформовані російською пропагандою:

- українці та росіяни – один народ;

- українська влада є нелегітимною та знаходиться під зовнішнім управлінням США;

- на сході України відбувається внутрішньоукраїнський конфлікт;

- Київ планує військовий наступ на Донецьк;

- Україна не виконує Мінських угод та порушує режим припинення вогню;

- Україна залежить від Росії і потребує доброї волі Росії для свого існування;

- Крим приєднався до Росії внаслідок «демократичного референдуму», а революція 
гідності є «державним переворотом»;

- Україна є дитям Радянського союзу і створена завдяки Радянському Союзу;

- занепад української економіки і зубожіння населення;

- проведення тестувань вакцин проти COVID-19 на українських військових урядом США 
призвели до смертельних наслідків;

- заборонa російської мови в Дніпропетровській області;

- Київська Русь історично була саме російською;

- Україною створено «водний геноцид Криму»;

- результати опитувань свідчать про те, що більшість українців проти української армії 
та війни Зеленського на Донбасі.

Ці прес-конференції можна переглянути за такими посиланнями:

https://youtu.be/z0uJ8I3QFEw (українською мовою); і

https://youtu.be/jPh0zGO3emQ (англійською мовою).

ОФІЦІЙНЕ ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ ПРО СПІВПРАЦЮ

31 серпня 2021 року відбулося офіційне підписання Меморандуму про співпрацю 
між Громадською організацією «Україна-2050» та Київським національним університетом імені 
Тараса Шевченка. Цей Меморандум підписали Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій 
та Ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка Володимир Бугров.

https://www.youtube.com/watch?v=V4bO8ucRnh0
https://youtu.be/z0uJ8I3QFEw
https://youtu.be/jPh0zGO3emQ
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Меморандум про співпрацю укладено з метою сприяння подальшому розвитку України, зокрема 
формування її позитивного іміджу у міжнародному просторі та протидії дезінформації проти 
України та української діаспори. На цьому заході  Київський національний університет імені 
Тараса Шевченка представляли: Володимир Бугров – Ректор; Ксенія Смирнова – Проректор 
з науково-педагогічної роботи (міжнародне співробітництво); Сергій Даниленко –
В.о. завідувача кафедри міжнародних медіакомунікацій та комунікативних технологій, доцент 
Інституту міжнародних відносин; і Наталія Бєлоусова – Доцент кафедри міжнародної інформації 
Інституту міжнародних відносин. Громадську організацію «Україна-2050» представляли:
Евген Чолій – Президент; і Роман Панчук – Член Ради директорів.

Інформацію про офіційне підписання Меморандуму про співпрацю можна також переглянути на 
веб-сайті Київського національного університету імені Тараса Шевченказа за таким посиланням:

http://www.univ.kiev.ua/news/11776 .

МНОЖИННЕ ГРОМАДЯНСТВО

Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій надіслав відкритий лист до Прем’єр-міністра 
України  Дениса Шмигаля з копією до Секретаря Ради національної безпеки і оборони України 
Олексія Данілова у справі множинного громадянства від 15 березня 2021 року пропонуючи
владним структурам України ввести законодавчі норми, які б дозволяли особам із української 
діаспори, без відмови від іноземного громадянства держав, з якими Україна підтримує дружні 
дипломатичні стосунки: 1) набувати чи зберегти українське громадянство; 2) з таким множинним 
громадянством вступати: А) при умові постійнoго проживання в Україні, на державну службу 
України (окрім військових установ і відомств з національної безпеки) та обиратися до Верховної 
Ради України і органів місцевого самоврядування в Україні; та Б) на дипломатичну службу 
України.

ВИСТУПИ НА КОНФЕРЕЦІЯХ

Регіональне тематичне засідання Фонду глобальної діаспори Європейського Союзу

10 березня 2021 року Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій взяв участь в якості панеліста 
в регіональному тематичному засіданні Фонду глобальної діаспори Європейського Союзу щодо 
Грузії, України, Азербайджану та Молдови, що проводилося Міжнародним центром з розробки 
міграційної політики та фінансується Європейським Союзом. Під час своєї презентації зазначив, 
що останнє десятиліття було дуже складним для України, оскільки Росія розпочала і продовжує 
проводити жорстоку гібридну агресію проти України у відповідь на однозначне рішення 
Євромайдану вести Україну вперед до Європейського Союзу та залишати своє радянське минуле.
Ця гібридна агресія включає вторгнення та окупацію Криму, військову агресію на сході України, 
теракти, кібератаки та потужну дезінформаційну кампанію, спрямовану на те, щоб представити 
Україну для міжнародного співтовариства як невдалу державу. З огляду на це, головним 
напрямком діяльності української діаспори, на чолі зі Світовим Конґресом Українців, було 
допомогти Україні захистити свою територіальну цілісність та здійснити необхідні реформи для 
продовження європейської інтеграції України. Також представив дуже амбітний проект 
ГО «Україна-2050», а саме запуск Постійної міжнародної місії медіа моніторингу і пояснив, 
що ця Mісія особливо зацікавлена у співпраці із студентaми та молоддю оскільки вони 
є найбільш обізнаними та кмітливими у соціальних мережах. Зазначив, що ГО «Україна-2050»
зацікавлена у співпраці з іншими організаціями в ЄС, як українськими, так і неукраїнськими, 
щодо протидії дезінформації та готова поділитися своїми знаннями з іншими неурядовими 
організаціями з метою створення подібних місій медіа моніторингу.

http://www.univ.kiev.ua/news/11776
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Міжнародна конференція зі сталого розвитку ГО «Орієнтири сталого розвитку»

23 квітня 2021  року  Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій взяв участь  в якості  панеліста
у Міжнародній конференції зі сталого розвитку, що проводився Громадською організацією 
«Орієнтири сталого розвитку» і Прикарпатським національним університетом імені
Василя Стефаника. Під час своєї презентації на тему «Сталий розвиток України і її діаспори –
взаємопов’язані» заявив, що між Україною та її діаспорою існують симбіотичні стосунки – наше 
минуле було переплетене і наш майбутній успіх також буде взаємозалежним. Наголосив, 
що наше минуле нас дуже чітко вчить, що коли Україна тісно співпрацювала зі своєю діаспорою, 
українці в єдинстві досягли надзвичайних результатів. Підкреслив, що саме тому всі українці 
зобов’язані вивчати ці уроки історії, наголошувати на тому, що нас об’єднує, і мінімізувати наші 
розбіжності, а також протистояти майбутнім викликам разом, як могутній народ із 65 мільйонів 
об’єднаних українців. Заявив, що якщо ми дійсно дбаємо про сталий розвиток України, українці 
в Україні та в діаспорі повинні бачити одне одного в першу чергу – як українців.

Відеозапис цієї доповіді можна переглянути за таким посиланням:  

https://www.youtube.com/watch?v=DYJKJ3NigR8&list=PLk4jO7l1CREkdOTNisnAYg_6fHoYGvjbK&index=6 .

ІV Міжнародна науково-практична конференція Верховного Суду

1 липня 2021 року Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій взяв участь в якості доповідача у 
ІV Міжнародній науково-практичній конференції під назвою «Адміністративна юстиція 
в Україні: проблеми теорії та практики» – «Захист виборчих прав адміністративними судами 
в Україні», яку проводив Верховний Суд. Під час своєї доповіді на тему «Вдосконалення 
виборчих прав: електронне голосування та протидія дезінформації» Заявив, що питання 
електронного голосування стає чимраз більш актуальним сьогодні, коли світ переживає 
пандемію COVID-19, подальшу російську гібридну агресію (в тому числі через значне 
фінансування ботів, кібератак і розповсюдження дезінформації) та на фоні зростання 
діджиталізації в Україні. Додав, що для того, щоб Україна сформувала власну позицію щодо 
електронного голосування, потрібно врахувати досвід інших країн в цьому питанні, передусім 
Естонії, яка стала першою країною, що використала інтернет-голосування під час своїх 
парламентських виборів 2007 року. Виборці авторизувалися у системі за допомогою ID-картки, 
що дало змогу їм проголосувати. Під час парламентських виборів 2015 року естонські виборці 
із 116 країн світу взяли участь у голосуванні через мережу Інтернет. У 2019 році 
на парламентських виборах в Естонії 43,75% від усіх голосів було віддано онлайн. Відносно 
протидії дезінформації під час виборчого процесу також наголосив, що потрібно перш за все 
усвідомлювати те, що дезінформація є важливою частиною гібридної агресії, яку Російська 
Федерація відкрито веде з 2014 року, щоб повернути Україну у свою сферу впливу та відновити 
контроль над нею. Підкреслив, що Верховний Суд та українські адміністративні суди 
відіграватимуть важливу роль у цьому питанні, оскільки їм буде потрібно у своїх рішеннях 
захистити свободу слова, а також заборонити пропаганду, спрямовану на підрив виборчого 
процесу і довіри до нього громадян України.

Відеозапис цієї доповіді можна переглянути за таким посиланням: 

https://youtu.be/mNCTvEgq1eI?t=3867 (українською мовою); і

https://youtu.be/aXVM0eLNL08?t=3867 (англійською мовою).

Збірник тез доповідей IV Міжнародної науково-практичної конференції можна переглянути 
за таким посиланням (тези доповіді Евгена Чолія на ст. 153): 

https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/tezy.pdf .

https://www.youtube.com/watch?v=DYJKJ3NigR8&list=PLk4jO7l1CREkdOTNisnAYg_6fHoYGvjbK&index=6
https://youtu.be/mNCTvEgq1eI?t=3867
https://youtu.be/aXVM0eLNL08?t=3867
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/tezy.pdf
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Міжнародна наукова конференція Кафедри історії світового українства Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка

20 серпня 2021 року Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій  взяв участь  в якості доповідача 
у Міжнародній науковій конференції під назвою «Роль діаспори в третьому відродженні 
української державності», яку проводили Кафедра історії світового українства Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка, Інститут мистецтвознавства,
фольклористики та етнології імені М. Т. Рильського, Національна Академія Наук України, 
Світовий Конґрес Українців і Міжнародний культурний центр «Сяйво». Під час своєї доповіді 
на тему «Внесок і завдання діаспори в утвердженні української державності!» заявив, 
що за 6-річний період російської агресії між 2015 та 2020 роками Міжнародний валютний фонд 
надав Україні кредитів на 12 млрд. доларів США. Для порівняння, за даними Світового банку, 
за той самий 6-річний період, українці, які проживають за межами України, включаючи 
українських працівників-мігрантів, які утримують свої сім’ї на батьківщині, перевели 
у фінансову систему України понад 74 млрд. доларів США. Також зазначив, що добрий показник 
великого внеску української діаспори у зміцнення української держави можна знайти у такій 
реакції російської влади:

– 11 липня 2019 року Генеральна прокуратура Росії прийняла рішення «визнати небажаною 
на території Російської Федерації діяльність міжнародної неурядової організації  
Світовий Конґрес Українців».

– 17 липня 2019 року Міністерство юстиції Росії включило Світовий Конґрес Українців (СКУ) 
до свого переліку іноземних міжнародних неурядових організацій, діяльність яких визнана 
«небажаною на території Російської Федерації».

– 9 жовтня 2019 року СКУ подав позов проти Генеральної прокуратури та Міністерства юстиції 
Росії до Тверського районного суду Москви. 

– 11 березня 2020 року Тверський районний суд Москви послався на лист Федеральної служби 
безпеки Росії, в якому зазначається, що «діяльність Світового Конґресу Українців має 
деструктивний характер і становить загрозу основам конституційного ладу і безпеки 
Російської Федерації» i виніс рішення відмовити СКУ в його позові. Тверський районний суд 
Москви (пізніше підтверджений вищими судами Росії) вказав, що наступна діяльність СКУ 
достатня для того, щоб вважати рішення Генеральної прокуратури обґрунтованим: 

● Просування антиросійських політичних ініціатив з повернення Криму до України, 
посилення санкцій проти Росії, проведення кампанії щодо перегляду «спільної історії Росії 
та України» та підрив канонічного православ’я в Україні;

● Проведення у 2013-2018 роках Президентом СКУ (Евгеном Чолієм) 147 міжнародних 
подорожей до 51 країни світу, де відбулось близько 1 500 двосторонніх зустрічей, під час 
яких він називав основною діяльністю СКУ – захист територіальної цілісності України 
від російської агресії, і закликав до прийняття ефективних заходів у зв'язку з окупацією 
Криму і частини східної України, включно з наданням військової допомоги, а також 
посилення санкцій проти Російської Федерації i зупинення будівництва газопроводу 
«Північний потік-2»;

● Порушення у 2018 році на заходах Парламентської асамблеї Ради Європи, Світового 
економічного форуму в Давосі, Європейської комісії, Організації Об'єднаних Націй 
та на інших міжнародних майданчиках питання про російську агресію, окупацію Криму, 
«Північний потік-2» та про необхідність введення санкцій проти Росії; та

● Ініціювання глобальної акції «Червона картка для Путіна» під час проведення Чемпіонату 
світу з футболу 2018 року, яка була спрямована на здійснення тиску на російські владні 
структури.
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Наголосив щоб у цей важливий рік, коли Україна святкує 30-ту річницю відновлення своєї 
незалежності, потрібно забезпечити, щоб усі українці, включаючи тих, які знаходяться 
на тимчасово окупованих територіях на сході України та в Криму, незабаром змогли 
насолоджуватися незалежністю України. Українцям потрібно зосередити свої зусилля, 
щоб допомогти Україні відновити і зберегти свою територіальну цілісність, стати сильною 
сучасною державою з повноцінним членством, як у НАТО, так і в Європейському Союзі. 
Ця комбінація в кінцевому підсумку забезпечить сталий розвиток України та української 
діаспори, що, очевидно, відповідає найкращим інтересам усіх українців у всьому світі.

Інформацію про Міжнародну наукову конференцію можна також переглянути на Facebook 
сторінці Кафедри історії світового українства Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка за таким посиланням:

https://www.facebook.com/1782013518781331/posts/2969169263399078/ .

ЗУСТРІЧ З ГОЛОВОЮ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ РЕФОРМ УКРАЇНИ 

31 травня 2021 року відбулася онлайн-зустріч Президента ГО «Україна-2050» Евгена Чолія 
із Головою Виконавчого комітету реформ Національної ради реформ України, Третім 
Президентом Грузії Міхеілом Саакашвілі для обговорення потреби конкретних реформ в Україні 
та співпраці в цьому питанні. Ця зустріч відбулася внаслідок доручення Офісу Президента 
України Виконавчому комітету реформ розглянути і дати відповіді ГО «Україна-2050» 
на її звернення до  Президента Володимира Зеленського про потребу термінових реформ 
для залучення інвестицій в Україну та її готовність допомогти у здійсненні таких реформ:
1) комплексна судова реформа; 2) сприяння роботі та незалежності антикорупційних органів;
3) прийняття відповідних законів, що зменшують доступ до державних коштів для олігархічних 
кланів; 4) реструктуризація правоохоронних органів з метою усунення надмірного втручання 
у бізнес; і 5) зменшення регуляторних норм та бюрократії для бізнесу. Під час зустрічі Голова 
Виконавчого комітету реформ Міхеіл Саакашвілі представив склад і діяльність Національної 
ради реформ, яку очолює Президент України Володимир Зеленський, а також Виконавчого 
комітету реформ і Громадської організації «Офіс простих рішень та результатів», які він очолює 
особисто. Експерти цієї неприбуткової громадської організації готують пропозиції 
для Президента та членів Національної ради реформ України. Голова Виконавчого комітету 
реформ наголосив, що пропозиції були розроблені до Митного кодексу України, Кодексу законів 
про працю України і Кодексу приватизації, а також про боротьбу з корупцією шляхом 
оприлюднення корупційних схем. Він також заявив, що експерти «Офісу простих рішень 
та результатів» провели дослідження та підрахували, що Україна щорічно втрачає 
понад 37 мільярдів доларів внаслідок корупції. Евген Чолій представив склад і діяльність 
ГО «Україна-2050», зокрема про створення її Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу 
щодо дезінформації відносно України та української діаспори. Також наголосив на потребі 
термінових і відчутних реформ для залучення інвестицій в Україну, починаючи від судової 
реформи, та конкретних дій, щоб значно зменшувати рівень корупції в Україні. На кінець було 
узгоджено регулярно відбувати такі зустрічі, головне, щоб обговорювати конкретні реформи 
і шляхи поборення корупції в Україні. У цій онлайн-зустрічі також брали участь Виконавчий 
директор ГО «Україна-2050» Мирон Найда і Виконавчий директор Громадської організації 
«Офіс простих рішень та результатів» Марія Барабаш.

ЗУСТРІЧ ІЗ ЗАСТУПНИКОМ КЕРІВНИКА ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 

27 липня 2021 року відбулася онлайн-зустріч Президента ГО «Україна-2050» Евгена Чолія 
із Заступником керівника Офісу Президента України з питань зовнішньої політики та розвитку 
стратегічного партнерства Андрієм Сибігою для обговорення пріоритетів, ініціатив 
та стратегічних питань, що стосуються України, та подальшої співпраці для їх досягнення. 

https://www.facebook.com/1782013518781331/posts/2969169263399078/
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Під час зустрічі були зокрема обговорені питання щодо загрози проекту «Північний потік – 2» 
для Європи, медіа-моніторингу та протидії дезінформації відносно України та української 
діаспори, реформ в Україні, а також відзначення 30-річчя Незалежності України. У цій онлайн-
зустрічі також брали участь Виконавчий директор ГО «Україна-2050» Мирон Найда 
і Генеральний директор Директорату з питань зовнішньої політики і стратегічного партнерства 
Офісу Президента України Андрій Буквич.

Повідомлення про цю онлайн-зустріч можна переглянути на веб-сайті Офісу Президента 
України за таким посиланням:

https://www.president.gov.ua/news/andrij-sibiga-obgovoriv-z-yevgenom-choliyem-perspektivni-nap-69753 .

ЗУСТРІЧ З ВСЕЛЕНСЬКИМ ПАТРІАРХОМ

22 i 24 серпня 2021 року у Києві Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій привітав Святійшoго 
Вселенського Патріарха Варфоломія І, Архієпископа Константинополя – Нового Риму та 
подякував йому за надання Православній Церкві України Томосу про автокефалію та за візит в 
Україну з нагоди 30-річчя Незалежності України. Також нагадав про дві зустрічі у приміщенні 
Вселенського Патріархату в Стамбулі (Туреччина) 18 листопада 2016 року і 30 січня 2018 року,
під час яких Евген Чолій від імені української діаспори на чолі зі Світовим Конґресом Українців 
закликав Вселенського Патріарха надати Православній Церкві України Томос про автокефалію. 
Також звернувся до Вселенського Патріарха з проханням продовжувати цей історичний процес 
і визнати Патріарший статус Православної Церкви України.

ЗУСТРІЧІ З ГЛАВАМИ ЦЕРКОВ УКРАЇНИ

1 вересня 2021 року Президент ГО «Україна-2050» мав зустріч з Блаженнішим Епіфанієм, 
Митрополитом Київським і всієї України та Предстоятелем Православної Церкви України. 
Під час зустрічі було обговорено питання візиту в Україну Вселенського Патріарха, наслідки 
пандемії COVID-19 на Православну Церкву України, діяльність ГО «Україна-2050», в тому числі 
в сфері протидії дезінформації проти України і української діаспори на міжнародному рівні та 
продовження співпраці між Православною Церквою України та ГО «Україна-2050».

1 вересня 2021 року Президент ГО «Україна-2050» мав зустріч з Блаженнішим Святославом, 
Главою Української Греко-Католицької Церкви. Учасники зустрічі обговорили 
питання наслідків пандемії COVID-19 на Українську Греко-Католицьку Церкву, працю 
ГО «Україна-2050» і Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації 
відносно України і української діаспори та продовження співпраці між Українською 
Греко-Католицькою Церквою та ГО «Україна-2050».

У цих зустрічах також взяв участь Член Ради директорів ГО «Україна-2050» Роман Панчук.

Інформацію про зустріч з Блаженнішим Епіфанієм можна також переглянути за такими
посиланнями:

https://www.pomisna.info/uk/vsi-novyny/mytropolyt-epifanij-zustrivsya-z-yevgenom-choliyem-2/ ;

https://risu.ua/mitropolit-epifanij-zustrivsya-z-yevgenom-choliyem_n121499 .

ЗУСТРІЧІ З ДЕРЖАВНИМИ ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ УКРАЇНИ

24 серпня 2021 року у Києві Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій взяв участь 
в урочистостях з нагоди 30-річчя Незалежності України під час яких привітав Президента 
України Володимира Зеленського, Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля i Секретаря 

https://www.president.gov.ua/news/andrij-sibiga-obgovoriv-z-yevgenom-choliyem-perspektivni-nap-69753
https://www.pomisna.info/uk/vsi-novyny/mytropolyt-epifanij-zustrivsya-z-yevgenom-choliyem-2/
https://risu.ua/mitropolit-epifanij-zustrivsya-z-yevgenom-choliyem_n121499


11

Вулиця Богдана Хмельницького, 17/52А, Київ 01054  Україна
ел. адреса: ngo@ukraine-2050.org   моб: +380 67 671 5505   веб-сайт: www.ukraine-2050.org

Ради національної безпеки та оборони України Олексія Данiлова, поінформував їх про діяльність 
ГО «Україна-2050», а також Постійної міжнародної місії медіа-моніторингу щодо дезінформації 
відносно України та української діаспори, та запевнив у готовності до подальшої співпраці, 
зокрема у захисті територіальної цілісності України та сприянню її європейської 
і євроатлантичної інтеграції.

Під час свого перебування в Києві також мав зустрічі з такими державними високопосадовцями 
України: 

● Ольга Стефанішина, Віцепрем’єр-міністр України з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції України (30 серпня 2021 року) https://www.facebook.com/100000436136317/posts/4603916796299479/ ;

● Вадим Галайчук, Співголова Парламентського комітету асоціації Україна-ЄС та Перший
заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України 
з Європейським Союзом (20 серпня 2021 року);

● Микита Потураєв, Керівник Постійної делегації у Парламентській асамблеї ОБСЄ та Голова 
Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики 
(25 серпня 2021 року);

● Іванна Климпуш-Цинцадзе, Голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції 
України з Європейським Союзом (30 серпня 2021 року); 

● Єгор Чернєв, Голова Постійної делегації України в Парламентській асамблеї НАТО 
та Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації 
(30 серпня 2021 року).

Під час зустрічей було обговорено ряд питань,  зокрема шляхи посилення процесів європейської
та євроатлантичної інтеграції України, співпраця під час сесій Парламентського комітету 
асоціації Україна-ЄС і Парламентських асамблей НАТО та ОБСЄ і протидія дезінформації проти
України та української діаспори.

У цих зустрічах також взяли участь: Виконавчий директор ГО «Україна-2050» Мирон Найда; 
і Член Ради директорів ГО «Україна-2050» Роман Панчук.

ЗУСТРІЧІ З ЄВРОПЕЙСЬКИМИ ДЕРЖАВНИМИ ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ

23 серпня 2021 року у рамках Саміту Кримської платформи у Києві для обговорення питань 
відносно деокупації Криму Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій зустрівся з Президентом 
Польщі Анджеєм Дудою та Прем’єр-міністром Хорватії Андреєм Пленковичем, подякував їм 
за підтримку України й участь у відзначенні 30-річчя Незалежності України та закликав 
їх до подальшої співпраці для захисту територіальної цілісності України і тим самим 
забезпечення миру і стабільності в Європі.

ЗУСТРІЧ З ГОЛОВАМИ СУДІВ УКРАЇНИ

20 серпня 2021 року відбулася зустріч Президента ГО «Україна-2050» Евгена Чолія з Головою 
Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду Михайлом Смоковичем. Під час 
зустрічі було обговорено питання судової реформи в Україні, виборчого процесу, електронного 
голосування, свободи слова, роботи суду в умовах пандемії COVID-19, використання кращих 
практик європейських судів у роботі українських судів та суддів, а також проведення 
конференцій, семінарів, круглих столів з обговорення важливих питань у судовій сфері.
У зустрічі також взяли участь: Суддя Касаційного адміністративного суду у складі 
Верховног Суду, в. о. секретаря судової палати з розгляду справ щодо виборчого процесу 
та референдуму, а також захисту політичних прав громадян Ольга Кашпур; Виконавчий 

https://www.facebook.com/100000436136317/posts/4603916796299479/
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директор ГО «Україна-2050» Мирон Найда; Член Ради директорів ГО «Україна-2050» 
Роман Панчук.

Інформацію про зустріч можна також переглянути за такими посиланнями:

https://supreme.court.gov.ua/supreme/pres-centr/news/1169581/ ;

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3305333-evgen-colij-obgovoriv-mozlivi-formi-spivpraci-z-golovou-kas-u-skladi-

verhovnogo-sudu.html .

27 серпня 2021 року відбулася зустріч Президента ГО «Україна-2050» Евгена Чолія з Головою 
Верховного Суду Валентиною Данішевською.

Під час зустрічі представив головні напрями діяльності ГО «Україна-2050», серед яких 
утвердження верховенства права, покращення здійснення правосуддя, протидія дезінформації 
проти України та української діаспори на міжнародному рівні. Голова Верховного Суду 
Валентина Данішевська розповіла про: шкідливий вплив дезінформації, що формує стійкі 
негативні стереотипи стосовно судів та суддів; значну завантаженість суддів в Україні –
з розрахунку кількості справ на одного суддю; необхідність формування «судової культури» 
у суспільстві. Учасники зустрічі обговорили питання доброчесності та кваліфікації суддів, 
діяльності Вищої ради юстиції та Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, системи 
виконання судових рішень, а також подальші кроки для покращення судової системи, у тому 
числі конференції за участі суддів з інших держав та фахових міжнародних організацій 
задля обміну досвідом та об’єктивного аналізу питання судової реформи в Україні. 

У зустрічі також взяли участь Виконавчий директор ГО «Україна-2050» Мирон Найда і
Член Ради директорів ГО «Україна-2050» Роман Панчук.

Інформацію про зустріч можна також переглянути за такими посиланнями:

https://supreme.court.gov.ua/supreme/pres-centr/news/1171310/ ;

https://court.gov.ua/eng/supreme/pres-centr/news/1171310/ ; 

https://www.facebook.com/supremecourt.ua/posts/1029955171112701 .

ВИСТУПИ НА ФОРУМІ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ ДІАСПОРИ «ЧЕРНІВЦІ 2021» 

26 серпня 2021 року у приміщенні Чернівецького національного університету  імені 
Юрія Федьковича Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій привітав 10-й Форум української 
молоді діаспори «Чернівці 2021» та  3-й Конгрес Світового конгресу українських молодіжних 
організацій (СКУМО). У своєму виступі наголосив на визнанні Президії СКУМО на чолі 
з Дмитром Лекарцевем за здійснену працю, а зокрема за успішну реєстрацію СКУМО, 
як юридичної особи, та за цінну співпрацю з Міжнародною місією Світового Конґресу Українців 
зі спостереження за президентськими і парламентськими виборами в Україні, яку він очолював 
у 2019 році, а також за співпрацю з Постійною міжнародною місією медіа-моніторингу щодо 
дезінформації відносно України та української діаспори, організованої Громадською 
організацією «Україна-2050».

Також брав участь, як панеліст, у першій панельній дискусії «Діаспора як бренд-амбасадори 
України у світі», де він закликав українську молодь на чолі із СКУМО активно сприяти 
відновленню і захисту територіальної цілісності України та її подальшого розвитку, 
використовуючи зокрема різні міжнародні форуми і соціальні мережі.

В цей день також відбув зустріч із представниками Чернівецької Обласної Ради на чолі 
із Заступником Голови Михайлом Павлюком, де обговорив теперішню ситуацію в Чернівецькій 
області та її подальший розвиток і потреби.

https://supreme.court.gov.ua/supreme/pres-centr/news/1169581/
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3305333-evgen-colij-obgovoriv-mozlivi-formi-spivpraci-z-golovou-kas-u-skladi-verhovnogo-sudu.html
https://supreme.court.gov.ua/supreme/pres-centr/news/1171310/
https://court.gov.ua/eng/supreme/pres-centr/news/1171310/
https://www.facebook.com/supremecourt.ua/posts/1029955171112701
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Інформацію про 10-й Форум Української Молоді Діаспори «Чернівці 2021» та 3-й Конгрес 
Світового конгресу українських молодіжних організацій можна також переглянути на Facebook

сторінці СКУМО за таким посиланням: https://www.facebook.com/CKYMO/ .

ВИСТУПИ НА УНІВЕРСИТЕЦЬКИХ ЗАХОДАХ

31 серпня 2021 року в Києві Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій звернувся до викладачів 
та студентів Національного університету «Києво-Могилянська академія» під час двох церемоній 
привітання студентів першого курсу, з нагоди відзначення нового навчального року 
на гуманітарному факультеті та економічному факультеті.

1 вересня 2021 року на запрошення професора Володимира Сергійчука провів лекцію 
для студентів Кафедри історії світового українства Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка про українську діаспору як невід’ємну частину української нації та її внесок 
у розвиток української держави.

Під час цих подій привітав студентів з тим, що вони були обрані для навчання у найкращих 
університетах світу, побажав їм успіхів та заохотив їх у повній мірі скористатися 
цією унікальною можливістю у їх житті, вбираючи нову цінну інформацію як губка 
та розвиваючи дружбу, яка триватиме все життя. Також нагадав їм, що багато їх однолітків наразі 
піддають своє життя на ризик для захисту східних кордонів України, що накладає моральний 
обов’язок на таких привілейованих студентів забезпечити себе необхідними знаннями, 
критичним мисленням та життєвою творчістю, щоб згодом зробити вагомий внесок у майбутній 
розвиток України як повністю незалежної, територіально цілісної, демократичної, реформованої 
та економічно конкурентоспроможної європейської держави.

Інформацію та фотографії двох церемоній привітання на гуманітарному факультеті та 
економічному факультеті Національного університету «Києво-Могилянська академія» можна 
переглянути за наступними посиланнями:

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=4656570697720742&id=100001035721714 ;

https://media.ukma.edu.ua/index.php?/category/362#content ;

https://www.ukma.edu.ua/index.php/news/4830-posviata-2021-vitaiemo-v-mohylianskii-spilnoti-novykh-spudeiv ;

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=naukma&set=a.3955089437954149 .

ВІРТУАЛЬНІ ЗУСТРІЧІ З УКРАЇНСЬКИМИ ГРОМАДАМИ

Президент ГО «Україна-2050» Евген Чолій виступив на низці віртуальних зустрічей на тему 
«Внесок і завдання діаспори в утвердженні української державності». Під час цих зустрічей 
представив великий внесок української діаспори впродовж останніх 30 років в утвердження 
української державності. Відтак, з огляду на зростаючу загрозу з боку Росії на кордонах східної 
України, закликав українські громади діаспори активно поборювати російську дезінформацію 
та продовжувати адвокаційну роботу, щоб міжнародне співтовариство вжило конкретні заходи 
щоб:

1) НАТО надав Україні План дій щодо членства в НАТО; 

2) Росія не могла обійти Україну у постачанні газу до Європи і подальше вживати газ, 
як політичну зброю проти Заходу; та

3) Росії було заборонено користуватися платіжною системою SWIFT, якщо вона 
не деокупує Україну протягом певного періоду часу, визначеного Заходом.

https://www.facebook.com/CKYMO/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=4656570697720742&id=100001035721714
https://www.ukma.edu.ua/index.php/news/4830-posviata-2021-vitaiemo-v-mohylianskii-spilnoti-novykh-spudeiv
https://www.facebook.com/media/set/?vanity=naukma&set=a.3955089437954149
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Такі віртуальні зустрічі відбулися:

●  18 вересня 2021 року в Аргентині  https://www.youtube.com/watch?v=6nEKz9LlX5E ;

●  13 жовтня 2021 року у США (Іллінойс)  https://youtu.be/msBA9eEYUJg ;

●  20 жовтня 2021 року у Португалії  https://www.youtube.com/watch?v=S8Ge5eSpCOY ;

●  29 жовтня 2021 року у Румунії  https://www.facebook.com/777319532437560/posts/2030969470405887/?d=n ;

●  5 листопада 2021 року у Німеччині  https://youtu.be/YGi-fLYs3d4 ;

●  11 листопада 2021 року у Хорватії https://www.facebook.com/UKRinHRV/posts/257275049761339 ;

●   19 листопада 2021 року у Бразилії  https://youtu.be/XX66xLOJ9AU ;

●  3 грудня 2021 року у Польщі  https://youtu.be/tn3pkdG0HYo ;

●  5 грудня 2021 року у Франції https://www.youtube.com/watch?v=GoOYgDxP7aw .

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

Головував на таких засіданнях ГО «Україна-2050»:

● Перші Річні загальні збори ГО «Україна-2050» 19 грудня 2020 року;

● Позачергові загальні збори ГО «Україна-2050» 31 січня 2021 року;

●  Засідання Ради директорів ГО «Україна-2050» 16 травня 2021 року;

●  Засідання Почесної ради ГО «Україна-2050» 11 грудня 2021 року.

ПОЖЕРТВИ

Регулярно інформував Управу Української Народної Каси Дежарден у Монтреалі про діяльність 
ГО «Україна-2050» та публічно оголошував про її фінансову підтримку.

Відтак, звертався письмово до Управи Української Народної Каси Дежарден у Монтреалі 
з проханнями фінансово допомогти ГО «Україна-2050» виконувати свою діяльність.

16 грудня 2021 року Управа Української Народної Каси Дежарден у Монтреалі позитивно 
відгукнулася на це звернення та зробила дуже щедру пожертву ГО «Україна-2050». 

ВЕБ-САЙТ

Здійснював нагляд над веб-сайтом ГО «Україна-2050», де є розміщені матеріали 5 мовами, а саме 
українською, англійською, французькою, німецькою та іспанською: https://ukraine-2050.org/ .

FACEBOOK

Поширював пости важливих питань на Facebook сторінці ГО «Україна-2050»:

https://www.facebook.com/Громадська-організація-Україна-2050-104175214679132/ .

https://www.youtube.com/watch?v=6nEKz9LlX5E
https://youtu.be/msBA9eEYUJg
https://www.youtube.com/watch?v=S8Ge5eSpCOY
https://www.facebook.com/777319532437560/posts/2030969470405887/?d=n
https://youtu.be/YGi-fLYs3d4
https://www.facebook.com/UKRinHRV/posts/257275049761339
https://youtu.be/XX66xLOJ9AU
https://youtu.be/tn3pkdG0HYo
https://www.youtube.com/watch?v=GoOYgDxP7aw
https://ukraine-2050.org/
https://www.facebook.com/??????????-???????????-???????-2050-104175214679132/
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YOUTUBE

Здійснював нагляд над YouTube каналом ГО «Україна-2050»:

https://www.youtube.com/channel/UCd828LQAtCmG3lXzW3q7gfA .

СTATTI ТА БЛОГИ

В інтернет-газеті Kyiv Post є автором 7 статей англійською мовою: 
http://www.kyivpost.com/author/eugene-czolij .

В інтернет-виданні ZAXID.NET є блогером 6 блогів українською мовою:
https://zaxid.net/blogger/evgen_choliy_u53391/ .

ЗАЯВИ

Здійснював керівництво над підготовкою таких 112 багатомовних заяв: 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНА-2050» ПРОВЕЛА ПЕРШІ РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ:
24 грудня 2020 року

NGO “UKRAINE-2050” HOLDS FIRST ANNUAL GENERAL MEETING:  24 грудня 2020 року

РІЗДВЯНЕ ПРИВІТАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050:  24 грудня 2020 року

NGO “UKRAINE-2050” CHRISTMAS GREETINGS:  24 грудня 2020 року

ПРИВІТАННЯ З НОВИМ РОКОМ:  31 грудня 2020 року

NEW YEAR'S GREETINGS:  31 грудня 2020 року

ВІТАННЯ ІЗ ВСЕУКРАЇНСЬКИМ ДНЕМ ПАМ’ЯТІ ЗАХИСНИКІВ ДОНЕЦЬКОГО АЕРОПОРТУ:
16 січня 2021 року

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНА-2050» ВІТАЄ ВЕСЬ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОД З ДНЕМ 
СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ – ДНЕМ ЗЛУКИ!: 22 січня 2021 року

СПІВЧУТТЯ З ДНЕМ ЖАЛОБИ В УКРАЇНІ: 23 січня 2021 року

ЗАЯВА ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ: 27 січня 2021 року

STATEMENT ON INTERNATIONAL HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY: 27 січня 2021 року

ГО «УКРАЇНА-2050» ПРОВЕЛА ПОЗАЧЕРГОВІ ЗБОРИ: 6 лютого 2021 року 

NGO “UKRAINE-2050” HOLDS EXTRAORDINARY GENERAL MEETING: 6 лютого 2021 року

ВІТАННЯ З ДНЕМ ДЕРЖАВНОГО ГЕРБУ УКРАЇНИ: 19 лютого 2021 року

ГО «УКРАЇНА-2050» ВШАНОВУЄ ПАМ’ЯТЬ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ: 20 лютого 2021 року

ВІТАННЯ З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ РІДНОЇ МОВИ: 21 лютого 2021 року

ДО 150-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ЛЕСІ УКРАЇНКИ «Contra spem spero»: 25 лютого 2021 року

https://www.youtube.com/channel/UCd828LQAtCmG3lXzW3q7gfA
http://www.kyivpost.com/author/eugene-czolij
https://zaxid.net/blogger/evgen_choliy_u53391/
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ЗАЯВА ДО ДНЯ СПРОТИВУ ОКУПАЦІЇ КРИМУ: 26 лютого 2021 року 

ПИТАННЯ КРИМУ МОЖЕ БУТИ ВИРІШЕНЕ ЛИШЕ ДЕОКУПАЦІЄЮ: 1 березня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ПРИВІТАВ 
ДИСТАНЦІЙНІ РІЧНІ ЗБОРИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО КОНГРЕСУ УКРАЇНЦІВ: 7 березня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ПРИВІТАВ 
ДИСТАНЦІЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ОБ’ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У НІМЕЧЧИНІ:  
7 березня 2021 року

ВІТАННЯ З МІЖНАРОДНИМ ЖІНОЧИМ ДНЕМ: 8 березня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА 
РЕГІОНАЛЬНОМУ ТЕМАТИЧНОМУ ЗАСІДАННІ ФОНДУ ГЛОБАЛЬНОЇ ДІАСПОРИ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: 11 березня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ PARTICIPATES AS PANELIST IN REGIONAL 
THEMATIC MEETING OF EUROPEAN UNION GLOBAL DIASPORA FACILITY: 11 березня 2021 року

УКРАЇНСЬКА ДІАСПОРА Є ПЕРЕДУСІМ УКРАЇНСЬКОЮ, А НЕ ТІЛЬКИ ІНОЗЕМНОЮ:
16 березня 2021 року 

ВІТАННЯ З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ ЩАСТЯ: 21 березня 2021 року

УКРАЇНСЬКИЙ МОМЕНТ НАПЕРЕДОДНІ ЗАСІДАННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ РАДИ:
24 березня 2021 року

A UKRAINIAN MOMENT ON EVE OF EUROPEAN COUNCIL MEETING:  24 березня 2021 року

CHAG PESACH SAMEACH!: 27 березня 2021 року

ВІТАННЯ В 10-ту РІЧНИЦЮ ОФІЦІЙНОГО ПОВЕРНЕННЯ НАРОДНОГО ДОМУ ОБ’ЄДНАННЮ 
УКРАЇНЦІВ У ПОЛЬЩІ: 29 березня 2021 року 

ПРИВІТАННЯ З 10-РІЧЧЯМ ІНТРОНІЗАЦІЇ БЛАЖЕННІШОГО СВЯТОСЛАВА!: 29 березня 2021 року

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНА-2050» ВІТАЄ СПІЛЬНУ ЗАЯВУ ЧЛЕНІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ПАРЛАМЕНТУ І ЗАКЛИКАЄ МІЖНАРОДНУ СПІЛЬНОТУ ДІЯТИ: 2 квітня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” WELCOMES JOINT STATEMENT BY MEMBERS OF THE EUROPEAN 
PARLIAMENT AND CALLS FOR THE INTERNATIONAL COMMUNITY TO ACT: 2 квітня 2021 року

ВЕЛИКОДНЄ ПРИВІТАННЯ (за Григоріанським календарем): 4 квітня 2021 року

EASTER GREETINGS: 4 квітня 2021 року 

МЕДІА-МОНІТOРИНГ ЩОДО ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ВІДНОСНО УКРАЇНИ ТА УКРАЇНСЬКОЇ 
ДІАСПОРИ: 8 квітня 2021 року

СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ МАТЕРІ БЛАЖЕННІШОГО СВЯТОСЛАВА!: 12 квітня 2021 року

7 РОКІВ РОСІЙСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ НА СХОДІ УКРАЇНИ. ЦЕ НЕОБХІДНО ЗУПИНИТИ!:   
15 квітня 2021 року
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7 YEARS OF RUSSIAN MILITARY AGGRESSION IN EASTERN UKRAINE – IT MUST BE STOPPED!:  
15 квітня 2021 року

ГО «УКРАЇНА-2050» ВИСЛОВЛЮЄ ГЛИБОКЕ СПІВЧУТТЯ З ВІДХОДОМ У ВІЧНІСТЬ ПРОФЕСОРА 
АНДРІЯ МЕЛЕШЕВИЧА: 24 квітня 2021 року

ВЕЛИКОДНЄ ПРИВІТАННЯ (за Юліанським календарем): 2 травня 2021 року

EASTER GREETINGS: 2 травня 2021 року

ВІТАННЯ ГО «УКРАЇНА-2050» З ІД АЛЬ-ФІТР!: 13 травня 2021 року

ГO «УКРАЇНА-2050» ПРОВЕЛА ЗАСІДАННЯ СВОЄЇ РАДИ ДИРЕКТОРІВ: 22 травня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” HOLDS BOARD OF DIRECTORS MEETING: 22 травня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА МІЖНАРОДНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ ЗІ 
СТАЛОГО РОЗВИТКУ: 23 травня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ SPEAKS AT INTERNATIONAL CONFERENCE 
ON SUSTAINABLE DEVELOPMENT: 23 травня 2021 року

ОНЛАЙН-ТРЕНІНГ ПРО МЕДІА-МОНІТОРИНГ ЩОДО ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ВІДНОСНО УКРАЇНИ ТА 
УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ: 24 травня 2021 року

ONLINE TRAINING ON MEDIA MONITORING FOR DISINFORMATION ABOUT UKRAINE AND THE 
UKRAINIAN DIASPORA: 24 травня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ПРОВІВ ЗУСТРІЧ З ГОЛОВОЮ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ РЕФОРМ УКРАЇНИ МІХЕІЛОМ СААКАШВІЛІ: 2 червня 2021 року

“UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ MEETS WITH HEAD OF UKRAINE’S REFORMS 
EXECUTIVE COMMITTEE MIKHEIL SAAKASHVILI: 2 червня 2021 року

ОФІЦІЙНИЙ ПОЧАТОК ДІЯЛЬНОСТІ ПОСТІЙНОЇ МІЖНАРОДНОЇ МІСІЇ МЕДІА-МОНІТОРИНГУ 
ЩОДО ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ВІДНОСНО УКРАЇНИ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ: 4 червня 2021 року 

OFFICIAL LAUNCHING OF PERMANENT INTERNATIONAL MEDIA MONITORING MISSION ON 
DISINFORMATION ABOUT UKRAINE AND THE UKRAINIAN DIASPORA: 4 червня 2021 року

LANCEMENT OFFICIEL DE LA MISSION PERMANENTE INTERNATIONALE D’OBSERVATION DES 
MÉDIAS SUR LA DÉSINFORMATION CONCERNANT L’UKRAINE ET LA DIASPORA UKRAINIENNE:  
4 червня 2021 року

OFFIZIELLER START DER STÄNDIGEN INTERNATIONALEN MISSION ZUM MEDIEN-MONITORING 
VON DESINFORMATIONÜBER DIE UKRAINE UND DIE UKRAINISCHE DIASPORA:  
4 червня 2021 року

LANZAMIENTO OFICIAL DE LA MISIÓN INTERNATIONAL PERMANENTE DE MONITOREO DE 
MEDIOS SOBRE DESINFORMACIÓN ACERCA DE UCRANIA Y LA DIÁSPORA UCRANIA:  
4 червня 2021 року

ЛИШЕ ДАЛЕКОГЛЯДНІ ТА ПОСЛІДОВНІ ДІЇ ЗУПИНЯТЬ РОСІЙСЬКУ АГРЕСІЮ:
8 червня 2021 року
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ONLY VISIONARY, CONSISTENT ACTIONS WILL STOP RUSSIAN AGGRESSION: 8 червня 2021 року 

SEULES DES ACTIONS VISIONNAIRES ET CONCORDANTES ARRÊTERONT L'AGRESSION RUSSE!:  
8 червня 2021 року 

NUR VISIONÄRE UND KONSISTENTE MASSNAHMEN WERDEN DIE RUSSISCHE AGGRESSION 
STOPPEN!: 8 червня 2021 року

¡ÚNICAMENTE LAS ACCIONES CONSECUENTES Y CON VISIÓN DE FUTURO DETENDRÁN LA 
AGRESIÓN RUSA!: 8 червня 2021 року

УКРАЇНА І НАТО. ЩО ДАЛІ?: 24 червня 2021 року

EUGENE CZOLIJ: UKRAINE AND NATO – WHAT’S NEXT?: 24 червня 2021 року

ПРИВІТАННЯ РЕКТОРУ УКРАЇНСЬКОГО КАТОЛИЦЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ: 26 червня 2021 року

ПРИВІТАННЯ ІЗ НАГОДИ 25-ї РІЧНИЦІ УХВАЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ!:
28 червня 2021 року

ПРИВІТАННЯ АДВОКАТУ РОМАНУ ПАНЧУКУ: 3 липня 2021 року

МІНОРИТАРНІ АКЦІОНЕРИ В УКРАЇНІ ДІЙСНО МАЮТЬ ПРАВА В KOРПОРАТИВНИХ СКВІЗ-
АУТАХ: 6 липня 2021 року

MINORITY SHAREHOLDERS IN UKRAINE DO HAVE RIGHTS IN CORPORATE SQUEEZE-OUTS:  
6 липня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА IV МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ ВЕРХОВНОГО СУДУ: 9 липня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ SPEAKS AT IV INTERNATIONAL SCIENTIFIC 
AND PRACTICAL CONFERENCE OF THE SUPREME COURT: 9 липня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ ЗАСТУПНИКОМ КЕРІВНИКА 
ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ АНДРІЄМ СИБІГОЮ: 28 липня 2021 року

“UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ MEETS WITH DEPUTY HEAD OF THE OFFICE OF THE 
PRESIDENT OF UKRAINE ANDRII SYBIHA: 28 липня 2021 року

ЗУСТРІЧ    ПРЕДСТАВНИКІВ    МІЖНАРОДНОЇ   МІСІЇ   МЕДІА-МОНІТОРИНГУ    ЩОДО
ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ВІДНОСНО УКРАЇНИ ТА ІНСТИТУТУ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН КИЇВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ: 31 липня 2021 року 

MEETING   BETWEEN   REPRESENTATIVES OF   INTERNATIONAL MEDIA   MONITORING    MISSION 
ON DISINFORMATION ABOUT UKRAINE AND THE INSTITUTE OF INTERNATIONAL RELATIONS 
OF NATIONAL UNIVERSITY OF KYIV: 31 липня 2021 року

EUGENE CZOLIJ: WHY UKRAINE’S RENEWED INDEPENDENCE MATTERS: 10 серпня 2021 року

ВІДНОВЛЕНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ: ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО!: 21 серпня 2021 року

ПРИВІТАННЯ З НАГОДИ 30-Ї РІЧНИЦІ ВІДНОВЛЕНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!:  
24 серпня 2021 року
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GREETINGS ON THE 30TH ANNIVERSARY OF UKRAINE’S RENEWED INDEPENDENCE!:  
24 серпня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТА ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕНА ЧОЛІЯ ВНЕСЕНО ДО СПИСКУ
«НАЙКРАЩІ ЮРИСТИ В КАНАДІ» ОДИНАДЦЯТИЙ РІК ПОСПІЛЬ: 31 серпня 2021 року

EUGENE CZOLIJ AMONG “BEST LAWYERS IN CANADA” FOR 11TH CONSECUTIVE YEAR:  
31 серпня 2021 року

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНOСТІ ПОСТІЙНОЇ МІЖНАРОДНОЇ МІСІЇ МЕДІА-МОНІТОРИНГУ 
ЩОДО ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ВІДНОСНО УКРАЇНИ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ: 4 вересня 2021 року 

RESULTS OF THE WORK OF THE PERMANENT INTERNATIONAL MEDIA MONITORING MISSION 
ON DISINFORMATION ABOUT UKRAINE AND THE UKRAINIAN DIASPORA: 4 вересня 2021 року

ОФІЦІЙНЕ ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ ГРОМАДСЬКОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ «УКРАЇНА-2050» TA КИЇВСЬКИМ НАЦІОНАЛЬНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМЕНІ 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА: 5 вересня 2021 року

OFFICIAL SIGNING OF THE MEMORANDUM OF COOPERATION BETWEEN NGO “UKRAINE-2050” 
AND TARAS SHEVCHENKO NATIONAL UNIVERSITY OF KYIV: 5 вересня 2021 року 

ПРЕЗИДЕНТ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ПРИВІТАВ 10-й ФОРУМ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ ДІАСПОРИ «ЧЕРНІВЦІ 2021» ТА 3-й КОНГРЕС СКУМО У ЧЕРНІВЦЯХ:  
6 вересня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ GREETED 10th FORUM OF DIASPORA 
UKRAINIAN YOUTH “CHERNIVTSI 2021” AND 3rd CONGRESS OF SKUMO IN CHERNIVTSI:  
6 вересня 2021 року

ПРЕЗИДЕНТ ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА:  
6 вересня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ SPEAKS AT TARAS SHEVCHENKO NATIONAL 
UNIVERSITY OF KYIV INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE: 6 вересня 2021 року

ЗУСТРІЧ ПРЕЗИДЕНТА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕНА ЧОЛІЯ З 
ГОЛОВОЮ КАСАЦІЙНОГО АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДУ У СКЛАДІ ВЕРХОВНОГО СУДУ 
МИХАЙЛОМ СМОКОВИЧЕМ: 11 вересня 2021 року

MEETING BETWEEN PRESIDENT OF NGO “UKRAINE-2050” EUGENE CZOLIJ AND PRESIDENT OF 
ADMINISTRATIVE CASSATION COURT OF THE SUPREME COURT MYKHAILO SMOKOVYCH:  
11 вересня 2021 року

ЗУСТРІЧ ПРЕЗИДЕНТА ГРОМАДСЬКOЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕНА ЧОЛІЯ З 
ГОЛОВОЮ ВЕРХОВНОГО СУДУ ВАЛЕНТИНОЮ ДАНІШЕВСЬКОЮ: 11 вересня 2021 року

MEETING BETWEEN PRESIDENT OF NGO “UKRAINE-2050” EUGENE CZOLIJ AND PRESIDENT OF 
THE SUPREME COURT VALENTYNA DANISHEVSKA: 11 вересня 2021 року

ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕНА ЧОЛІЯ З ДЕРЖАВНИМИ 
ВИСОКОПОСАДОВЦЯМИ В УКРАЇНІ: 12 вересня 2021 року

MEETINGS OF NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ WITH HIGH-RANKING 
GOVERNMENT OFFICIALS IN UKRAINE: 12 вересня 2021 року
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ЗУСТРІЧІ ПРЕЗИДЕНТА ГО «УКРАЇНА-2050» ЕВГЕНА ЧОЛІЯ З ГЛАВАМИ ЦЕРКОВ В УКРАЇНІ:  
14 вересня 2021 року

MEETINGS OF NGO “UKRAINE-2050” PRESIDENT EUGENE CZOLIJ WITH HEADS OF CHURCHES IN 
UKRAINE: 14 вересня 2021 року

ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА УНІВЕРСИТЕТСЬКИХ ЗАХОДАХ: 18 вересня 2021 року

EUGENE CZOLIJ ADDRESSES UNIVERSITY EVENTS: 18 вересня 2021 року

ЗАЯВА З ПРИВОДУ 80-ї РІЧНИЦІ ТРАГЕДІЇ БАБИНОГО ЯРУ: 29 вересня 2021 року

STATEMENT ON THE 80th ANNIVERSARY OF THE BABYN YAR TRAGEDY: 29 вересня 2021 року

ЗАЯВА З НАГОДИ СВЯТА ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ ТА ДНЯ ЗАХИСНИКА І 
ЗАХИСНИЦІ УКРАЇНИ!: 14 жовтня 2021 року

ОНЛАЙН-ТРЕНІНГ ФАКТЧЕКЕРІВ FACEBOOK В УКРАЇНІ ПРО СПОСОБИ БОРОТЬБИ З 
ДЕЗІНФОРМАЦІЄЮ: 1 листопада 2021 року

ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА ВІРТУАЛЬНІЙ ЗУСТРІЧІ В ХОРВАТІЇ: 12 листопада 2021 року

ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ!: 21 листопада 2021 року року

DAY OF DIGNITY AND FREEDOM!: 21 листопада 2021 року

ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА ВІРТУАЛЬНІЙ ЗУСТРІЧІ У БРАЗИЛІЇ: 22 листопада 2021 року

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ – ГЕНОЦИДУ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ:  
27 листопада 2021 року

HOLODOMOR REMEMBRANCE DAY – GENOCIDE OF THE UKRAINIAN PEOPLE:  27 листопада 2021
року

ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ!: 6 грудня 2021 року

ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА ВІРТУАЛЬНІЙ ЗУСТРІЧІ У ПОЛЬЩІ: 8 грудня 2021 року

ЕВГЕН ЧОЛІЙ ВИСТУПИВ НА ВІРТУАЛЬНІЙ ЗУСТРІЧІ У ФРАНЦІЇ: 10 грудня 2021 року

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНА-2050» ПРОВЕЛА ЗАСІДАННЯ СВОЄЇ ПОЧЕСНОЇ РАДИ:
14 грудня 2021 року

NGO “UKRAINE-2050” HOLDS HONORARY BOARD MEETING: 14 грудня 2021 року.

З повагою

Евген Чолій
Президент Громадської організації «Україна-2050»




